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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Dotazník	MŠ	Mitušova	90

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/O8F9M7E9Z2J7G0X2B

První	odpověď 24.	04.	2023

Poslední	odpověď 28.	04.	2023

Doba	trvání 4	dnů
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Statistika	respondentů

66 59 0 7 89,4%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(24.	04.	2023	–	28.	04.	2023)

23.	04 24.	04 25.	04 26.	04 27.	04 28.	04
0

25

50

Zobrazeno	(66) Dokončeno	(59)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(10,6	%)
Dokončeno	(89,4	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(96,6	%)
QR	kód	(3,4	%)

1-2	min.	(27,1	%)
2-5	min.	(52,5	%)
5-10	min.	(15,3	%)
10-30	min.	(5,1	%)
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Výsledky

1	Co	hrálo	roli	při	vašem	výběru	MŠ?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	osobní	zkušenost 11 18,6%

	doporučení	přátel,	známých 16 27,1%

	webové	stránky 3 5,1%

	blízkost	bydliště 25 42,4%

	Jiná... 4 6,8%

11	(18,6%)11	(18,6%)

16	(27,1%)16	(27,1%)

3	(5,1%)3	(5,1%)

25	(42,4%)25	(42,4%)

4	(6,8%)4	(6,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Zajištění	bezpečnosti	v	MŠ	a	jejím	okolí	je:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	zcela	vyhovující 32 54,2%

	spíše	vyhovující 23 39,0%

	spíše	nevyhovující 1 1,7%

	zcela	nevyhovující 1 1,7%

	neumím	posoudit 2 3,4%

32	(54,2%)32	(54,2%)

23	(39,0%)23	(39,0%)

1	(1,7%)1	(1,7%)

1	(1,7%)1	(1,7%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Jak	hodnotíte	MŠ(výzdoba,	vybavení,	čistota)?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	zcela	vyhovující 51 86,4%

	spíše	vyhovující 8 13,6%

	spíše	nevyhovující 0 0,0%

	zcela	nevyhovující 0 0,0%

	neumím	posoudit 0 0,0%

51	(86,4%)51	(86,4%)

8	(13,6%)8	(13,6%)

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Vnitřní	vybavení	MŠ(nábytek,	hračky,	pomůcky)	je:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	zcela	vyhovující 52 88,1%

	spíše	vyhovující 5 8,5%

	spíše	nevyhovující 0 0,0%

	zcela	nevyhovující 0 0,0%

	neumím	posoudit 2 3,4%

52	(88,1%)52	(88,1%)

5	(8,5%)5	(8,5%)

0%0%

0%0%

2	(3,4%)2	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Sledujete	naše	webové	stránky	nebo	Facebook?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	sleduji	webové	stránky	i	Facebook 50 84,7%

	sleduji	pouze	webové	stránky 6 10,2%

	sleduji	pouze	Facebook 2 3,4%

	nesleduji 1 1,7%

50	(84,7%)50	(84,7%)

6	(10,2%)6	(10,2%)

2	(3,4%)2	(3,4%)
1	(1,7%)1	(1,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Je	prezentace	MŠ	a	informovanost	v	MŠ	dostatečná?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 44 74,6%

	spíše	ano 12 20,3%

	spíše	ne 2 3,4%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	neumím	posoudit 1 1,7%

44	(74,6%)44	(74,6%)

12	(20,3%)12	(20,3%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

0%0%

1	(1,7%)1	(1,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Komunikace	se	školní	jídelnou	(odhlašování,	přihlašování	stravy,	platby	aj.)	je:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	zcela	vyhovující 43 72,9%

	spíše	vyhovující 13 22,0%

	spíše	nevyhovující 2 3,4%

	zcela	nevyhovující 0 0,0%

	neumím	posoudit 1 1,7%

43	(72,9%)43	(72,9%)

13	(22,0%)13	(22,0%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

0%0%

1	(1,7%)1	(1,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Skladba	jídelníčku	je:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	zcela	vyhovující 36 61,0%

	spíše	vyhovující 18 30,5%

	spíše	nevyhovující 4 6,8%

	zcela	nevyhovující 0 0,0%

	neumím	posoudit 1 1,7%

36	(61,0%)36	(61,0%)

18	(30,5%)18	(30,5%)

4	(6,8%)4	(6,8%)

0%0%

1	(1,7%)1	(1,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Víte,	že	je	naše	MŠ	zapojena	do	projektů	Ekoškola	a	Skutečně	zdravá	škola?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ano,	vím	o	obou 59 100,0%

	vím	jen	o	projektu	Ekoškola 0 0,0%

	vím	jen	o	projektu	Skutečně	zdravá	škola 0 0,0%

	nevím	o	žádném 0 0,0%

59	(100%)59	(100%)

0%0%

0%0%
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Cítí	se	vaše	dítě	v	kolektivu	MŠ	dobře:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 52 88,1%

	spíše	ano 6 10,2%

	spíše	ne 1 1,7%

	rozhodně	ne 0 0,0%

52	(88,1%)52	(88,1%)

6	(10,2%)6	(10,2%)

1	(1,7%)1	(1,7%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Je	komunikace	pedagogů	s	vámi	(rodiči)	během	školního	roku	dostatečná?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 50 84,7%

	spíše	ano 7 11,9%

	spíše	ne 2 3,4%

	rozhodně	ne 0 0,0%

50	(84,7%)50	(84,7%)

7	(11,9%)7	(11,9%)

2	(3,4%)2	(3,4%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Nabízí	MŠ	dostatek	akcí	(aktivit)	pro	rodiče?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 48 81,4%

	spíše	ano 9 15,3%

	spíše	ne 0 0,0%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	neumím	posoudit 2 3,4%

48	(81,4%)48	(81,4%)

9	(15,3%)9	(15,3%)

0%0%

0%0%

2	(3,4%)2	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Myslíte	si,	že	nabídka	doplňkových	aktivit	v	MŠ	(divadlo,	exkurze,	školní	výlety)	je
dostačující?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 43 72,9%

	spíše	ano 13 22,0%

	spíše	ne 1 1,7%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	neumím	posoudit 2 3,4%

43	(72,9%)43	(72,9%)

13	(22,0%)13	(22,0%)

1	(1,7%)1	(1,7%)

0%0%

2	(3,4%)2	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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14	Cítíte	potřebu	změny	v	MŠ?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ano	v	nabídce	činností 3 5,1%

	ano	ve	vybavení	interiéru 2 3,4%

	ano	v	přístupu	k	Vašemu	dítěti 2 3,4%

	ano	v	ovlivňování	činnosti	MŠ 0 0,0%

	ne 50 84,7%

	Jiná... 2 3,4%

3	(5,1%)3	(5,1%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

0%0%

50	(84,7%)50	(84,7%)

2	(3,4%)2	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Ohodnoťte	v	navržené	stupnici	naší	MŠ:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	výborná 51 86,4%

	velmi	dobrá 7 11,9%

	dobrá 1 1,7%

	ještě	přijatelná 0 0,0%

	nepřijatelná 0 0,0%

51	(86,4%)51	(86,4%)

7	(11,9%)7	(11,9%)

1	(1,7%)1	(1,7%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Vaše	návrhy	a	připomínky:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	59	x,	nezodpovězeno	0	x

	-
	.
	Bez	námitek
	Bez	pripominek
	Bez	připomínek
	bez	připomínek,	co	je	potřeba	vyřešíme	vždy	operativně
	bez	větších	připomínek
	Děkuji,	že	jste	posekali	keř	�
	Chválím	vše	a	jsem	přesvědčena,	že	mé	dítě	je	ve	Vašich	dobrých	rukou.Děkuji,	že	jste	tak	“rodinně”	nastaveni.
	Jsem	nadmíru	spokojená�
	jsem	spokojená	se	školkou,	paní	učitelky	jsou	milé,	vstřícné......
	Jsem	spokojená	s	MŠ,	nemám	žadnou	špatnou	zkušenost.
	Jsem	zcela	,nadmíru	spokojená
	Jsem	ze	školkou	nadmíru	spokojená	a	je	úžasné	jak	dokáži	pedagogové	i	zaměstnanci	ve	školce	vycházet	vstříc	potřebám	dětí	a	rozvíjet	jejich

osobnosti.	Moc	děkuji	a	cením	si	moc	vašeho	přístupu.
	Jste	uzasniiiii.	Moc	dekujeme	za	práci	celého	kolektivu.	Jsme	nadseni
	Jste	velice	dobrá	kolektivita.
	Lépe	zabezpečit	školku,	více	kontrolovat	zahradu	od	nepořádku.Lepší	system	odhlašování	obědu	a	možnost	vyzvednutí	obědu	po	delší	čas	a	né,	že

přijdeme	o	15minut	pozdejia	obědy	už	se	nedávají.
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	Lepší	skladba	jídel,neustále	se	opakujici
	Méně	focení	(vánoční,	Jarní....)	možná	trochu	Méně	akci,	jsou	to	úkoly	navíc	pro	rodiče	a	na	všechny	se	bohužel	nemůžeme	dostavit	a	dítě	je	pak

zklamane,	protože	od	rána	slyší	ve	školce,	že	se	daná	akce	bude	konat	a	odchody	domů	jsou	pak	smutné.	Ale	to	je	jen	muj	osobní	pocit.	Jste	skvělí	a	nic
nám	nechybí.

	Moc	děkuji	pedagogům	a	zaměstnancům	MŠ	za	vstřícnost	a	jednaní	na	rovinu.	V	MŠ	je	za	mě	bezpečné,	přátelské	prostředí.	Pedagogové	jsou	moc
laskaví	a	rozvíjejí	děti	s	láskou	a	trpělivostí.	Za	to	jím	moc	děkuji.	Jsem	moc	ráda,	že	navštěvujeme	tuto	MŠ.

	Mohla	by	se	nabízet	v	jídelníčku	2jídla...jinak	vše	co	se	týče	MŠ,personálu	za	nás	velká	spokojenost	není	co	vytknout
	N
	Naprostá	spokojenost
	Naprosto	spokojená,	proto	přihlašujeme	i	druhého	syna	:)
	Nedávat	dětem	sladkosti
	Nemám	co	připomenout.	Snad	jen	velké	děkuji	celému	týmu	MŠ	a	především	paní	učitelce	Šárce.
	Nemáme	žádné	připomínky
	(2x)	Nemám	žádné�
	Nemám	žádné	připomínky	jsme	spokojeni.
	Nemám	žádné	připomínky	za	mě	a	mé	děti	je	vše	super	☺️
	Neměnila	bych	nic	my	jsme	moc	spokojení	�
	nic
	Nic
	Paní	učitelky	všechny	a	teda	zejména	ty	v	kočičce,	kde	máme	dítě,	jsou	úžasné!	Můžeme	s	manželem	v	klidu	pracovat	a	víme,	že	je	o	naše	dítě	po

všech	stránkách	postaráno	!	Moc	děkujeme	!	A	paní	ředitelka	je	taky	super	akční	baba,	co	je	vždy	ochotná	a	má	o	všem	přehled	❤️
	Připomínky	nemám!	A	jen	jak	jsem	psala	v	bodě	14,	zdá	se	mi,	že	celkově	ostravské	děti	jsou	málo	venku.	Ale	tím	nepřesunuji	tuto	aktivitu	pouze	na

školku.	Sama	s	nimi	trávím	spoustu	času	venku.	Jste	skvělá	školka!!	Jsme	vám	vděčni	za	vaši	práci!	Je	to	neuvěřitelná	pomoc,	když	odkládám	dítě	v	pohodě
do	školky	a	odcházím	s	čistou	hlavou	do	práce.

	Skvělá	školka
	Skvělý	kolektiv	MŠ�
	Spokojenost	�☺️�
	Úžasná	školka	s	pozitivní	atmosférou!	Spoustu	akci,	akční	pani	učitelky!	Děkujeme
	Více	akcí,	i	pro	rodiny	a	skokový	kolektiv	např.vice	silniček	ať	a	erodive	více	seznámí.
	Více	aktivit	(výletů)	pro	menší	třídy.	Předškolní	třídy	toho	mají	opravdu	hodně,	menší	třídy	zas	tolik	ne.
	V	mateřské	školce	nám	nechybí	vůbec	nic	.	Ve	všech	ohledech	nám	naprosto	vyhovuje	.
	V	pohodě
	Vše	super	!
	Vše	v	naprostém	pořádku,	děkuji	že	jste	:-)
	Vše	v	pořádku.
	Zase	nechodi	skolni	postak	email.	Chtel	jsem	pochvalit	nove	navleky.
	Žádná
	(3x)	Žádné
	Žádné.	jsme	spokojeni.
	Žádné,	naprostá	spokojenost
	(2x)	Žádné	připomínky	nemám.
	Žádné	připomínky	nemám.	Se	vším	v	MŠ	jsem	spokojená
	Žádné	připomínky	nemám	skolka	je	vynikajici
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	MŠ	Mitušova	90

Dobrý	den	vážení	rodiče,

prosíme	vás	o	vyplnění	dotazníku,	který	nám	poslouží	k	získání	celkového	pohledu	na	úroveň	MŠ	a	bude	také	podnětem	ke	zkvalitnění	naší	práce.
Tento	dotazník	je	zcela	anonymní.	

1	Co	hrálo	roli	při	vašem	výběru	MŠ?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

osobní	zkušenost doporučení	přátel,	známých webové	stránky blízkost	bydliště

Jiná...

2	Zajištění	bezpečnosti	v	MŠ	a	jejím	okolí	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

zcela	vyhovující spíše	vyhovující spíše	nevyhovující zcela	nevyhovující neumím	posoudit

3	Jak	hodnotíte	MŠ(výzdoba,	vybavení,	čistota)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

zcela	vyhovující spíše	vyhovující spíše	nevyhovující zcela	nevyhovující neumím	posoudit

4	Vnitřní	vybavení	MŠ(nábytek,	hračky,	pomůcky)	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

zcela	vyhovující spíše	vyhovující spíše	nevyhovující zcela	nevyhovující neumím	posoudit

5	Sledujete	naše	webové	stránky	nebo	Facebook?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

sleduji	webové	stránky	i	Facebook sleduji	pouze	webové	stránky sleduji	pouze	Facebook nesleduji
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6	Je	prezentace	MŠ	a	informovanost	v	MŠ	dostatečná?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne neumím	posoudit

7	Komunikace	se	školní	jídelnou	(odhlašování,	přihlašování	stravy,	platby	aj.)	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

zcela	vyhovující spíše	vyhovující spíše	nevyhovující zcela	nevyhovující neumím	posoudit

8	Skladba	jídelníčku	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

zcela	vyhovující spíše	vyhovující spíše	nevyhovující zcela	nevyhovující neumím	posoudit

9	Víte,	že	je	naše	MŠ	zapojena	do	projektů	Ekoškola	a	Skutečně	zdravá	škola?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ano,	vím	o	obou vím	jen	o	projektu	Ekoškola vím	jen	o	projektu	Skutečně	zdravá	škola nevím	o	žádném

10	Cítí	se	vaše	dítě	v	kolektivu	MŠ	dobře:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne

11	Je	komunikace	pedagogů	s	vámi	(rodiči)	během	školního	roku	dostatečná?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne

12	Nabízí	MŠ	dostatek	akcí	(aktivit)	pro	rodiče?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne neumím	posoudit
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13	Myslíte	si,	že	nabídka	doplňkových	aktivit	v	MŠ	(divadlo,	exkurze,	školní	výlety)	je
dostačující?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne neumím	posoudit

14	Cítíte	potřebu	změny	v	MŠ?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ano	v	nabídce
činností

ano	ve	vybavení
interiéru

ano	v	přístupu	k	Vašemu
dítěti

ano	v	ovlivňování	činnosti
MŠ

ne

Jiná...

15	Ohodnoťte	v	navržené	stupnici	naší	MŠ:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

výborná velmi	dobrá dobrá ještě	přijatelná nepřijatelná

16	Vaše	návrhy	a	připomínky:


